
Občinski sindikalni svet

Počasno
podpisovanje

Najpomembnejša naloga sindikatov v mi-
nulem obdobju so bile seveda priprave na res
kakovostno izvedbo volitev v organe družbe-
nopolitičnih skupnosti in samoupravne inte-
resne skupnosti, ki bodo 9. in 12. marca. Spod-
budna je ugotovitev, da se je lepo število
TOZD odločilo za formiranje večjega števila
posebnih in združenih delegacij za SIS in s
tem uresničilo stališča RK SZDL Slovenije.

Nekatere TOZD so se sicer iz objektivnih
razlogov (majhno število članov kolektiva,
premalo razvita samoupravljalska zavest) od-
ločile za splošne delegacije, vendar pa je pre-
vladalo spoznanje, da so posebne delegacije
ustreznejša oblika samoupravnega odločanja.
Posebne delegacije namreč zagotavljajo tudi
enakomerno porazdelitev delegatskih obvez-
nosti, čemur v minulih štirih letih nismo po-
svečali dovolj pozornosti.

V predvolilnih pripravah so se pokazale
določene težave zaradi zamenjave sindikalnih
vodstev, saj so bili v januarju in v prvi po-
lovici februarja izvedeni občni zbori v osnov-
nih sindikalnih organizacijah. Občne zbore

so izvedli v 85 % vseh osnovnih sindikalnih
organizacij, kar v 70 % pa so bila izvoljena
nova vodstva. Nekateri predsedniki OOS svo-
jih obveznosti niso v redu prenesli na svoje
naslednike, kar je vsekakor treba grajati. Ne-
katera sindikalna vodstva so se v predvolil-
nih pripravah premalo obračala po pomoč k
strokovnim in vodstvenim sodelavcem, ki bi
prav tako morali prispevati svoj delež za
uspešno izvedbo marčnih volitev.

Predsedstvo občinskega sindikalnega sve-
ta je določilo svoje kandidate za volitve v
družbenopolitični zbor in delegacijo za občin-
sko kandidacijsko konferenco.

V zvezi s tako imenovanim paketom sa-
moupravnih sporazumov sindikati ugotavlja-
jo, da so nekateri sporazumni sicer podpisani
60 %, vendar pa je to premalo. Glede nove
razporeditve stanovanjskega dinarja. bodo ob-
činske skupščina sprejela poseben odlok, za
vse ostale samoupravne sporazume pa bodo
šli sindikati v ponovno akcijo zlasti zato, ker
obstaja možnost, da se v preobilici trenutnih
nalog v TOZD preprosto pozabili na kak sa-
moupravni sporazum.

Predsedniki osnovnih sindikalnih organi-
zacij so bili seznanjeni s pobudo OK ZSMS
Ljubljana-Šiška o formiranju mladinskih de-
lovnih brigad. Sindikalni delavci so obljubili,
da bodo v svojih sredinah skušali najti briga-
dirje, ki bodo že aprila zastavili delo na dru-
gem tiru železnišk^ proge Šamac—Sarajevo.


